YMHOKEHHUE O/JJHOYJIEHA

HA MHOI'OYIEH.
YPOK AIIMEBPBI B 7 KINTACCE

YMK KO.H. MAKAPBIYEB W1 [P.

[HOAT'OTOBWJIA: YUUTEJIb MATEMATUKU
MBOY Ne 8§ I"'HOABPHCK, AHAO
PAMA3AHOBA ®ATEMA PAMA3AHOBHA




HEJIN:

[IoBTOPUTH paCIIPENECIUTENBHOE CBOUCTBO YMHOXKEHUS;
BBectu npaBuio YMHOXKEHUS OJITHOYJIEHA HA MHOTOYJICH;

3aKpEIUTh IPABUIIO YMHOXKEHHUS OJIHOYJIEHA HA MHOTOWICH
IIPU YIIPOIIEHUY BBIPAKECHUM;

[ToBTOPUTH MPABUIIO YMHOXKEHUSA CTENIEHEN C OJIMHAKOBBIM
OCHOBAHUEM.



YCTHO:

Packponre cKoOKM:

a)(5x+2)7 =35x+14
6)8(x—3) =8x-24
6)12(10—3b) =120-36b



YCTHO:

Yi npocmume eslpas>icenus.

S 7
aya-a. . Eas

9 4 3
0)a -a —
6)am+1 . am—6 _ a2m—5



[TOBTOPEHME.
PACIIPEIEJIUTEJIbHBIV 3AKOH

da a d

A)2y-(Y-1)= 2y?=2y

b) SA- (A -B+4) = 3?2 —=3ab + 12a



YTOBbI YMHOKUTH OMHOUYJIEH HA MHOTOUYJIEH,
HYKHO YMHOKUTD DTOT OJHOYWIEH HA KA IbIN
YJIEH MHOTOWIEHA U MMOJYYEHHBIE
MPOU3BEJAEHUS CJOKUTh.

BbinosiHumsb VMHO>XXeHuUe OOHOYJ1IeHa Ha MHO204/1eH

9n3’(7n2 —3n +4):9n3 Tn? -9 .3n+9n° -4 =

=63n° —27n" +36n°



Buvinonnume VMHONCEHUE.

D2x{x*-7x-3)  EOREIAREEEN
2)(3a3—a2+aX—5a3) _

3)—0,5x% (- 2x% —3x + 4 ) RIS



PEIIINTE YPABHEHHE:

‘a) 3y-(dy—1)-2y:(6y—3)=9% - 83 +y);
« 12y% - 3y - 12y? +10y = 9y — 24 — 8y;

« 12y?% - 3y - 12y? +10y - 9y + 8y = -24;

« by = -24;



PEIIINTE YPABHEHUE:

Ole 3% +5 x+1_1
) 3
Ox+15-5x-5=15;
4x+10=15;
4x=15-10;

4x =35;
x=5:4;
b, =
Omeem : 1,25




PEIIIATL 110 YYEBHHUKY :

NoeNe 614(a-B), 618(a,0), 630(x-3).



TOMAIITHEE 3ATAHME:

Ioemopumo npasuna (n. 18 — 27), peuitumso
3a0aHuA

Ne620 (a,0), 630 (a,0,8,2).



1. Y4yebHuK aaredbpa 7 kanacc.Astopsl HO. H.
MakapsbiHes, H. . MUHAIOK U1 AP.

2. AAredbpa. lNoypoyHblie NAAHbI. ABTOPLI A. A.
TanmamHa, T. A. ACQOQHACbLEBQ.
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